
Referat fra Generalforsamlingen 2020 

1. Valg af dirigent: 
Forslag Keld Petersen – valgt uden modkandidater. 

Kunne bekræfte at den var lovligt varslet – såvel i avis som på hjemmesiden i rette tid. 

2. Formandens beretning: 
Den kan læses på vores hjemmeside. 

Beretningen blev godkendt uden spørgsmål. 

3. Regnskab: 
Det kan ses på hjemmesiden – viser et fint overskud på ca. 180,000 kr. 

Spørgsmål: hvad skal alle de penge? – Svar: vi har overskud da der ikke har været de store 

ting at betale i form af reparationer – vedligehold m.v. Vi skal bruge dem som en buffer hvis 

uheldet nu skulle være ude – som da vi skulle betale for at flytte kabel i forbindelse med 

arbejde på Vibeskolen – det kostede næsten 100,000 kr. 

Spørgsmål: skulle vi investere pengene? – Svar: Nej vi er ikke sat i verden for at lave 

overskud – og penge kan jo også forsvinde ved investering! 

4. Indkomne forslag: 
Der var ingen indkomne forslag. 

5. Valg af bestyrelse: 
På valg var Allan Gjøde – Peter Pedersen og Henrik Berggreen 

Alle genvalgt uden modkandidater.    

6. Valg af suppleanter: 
Frank Toft og Kenneth Grønquist blev valgt som første og anden suppleant. 

7. Valg af revisorer og suppleanter: 
Valgt blev Poul Henriksen og Tomas Toft blev genvalgt. 

Henrik Vestergaard og Kirsten Pedersen genvalgt som suppleanter. 

8. Fastsættelse af telefon- og befordringsgodtgørelse for 2020: 
Det er uændret i forhold til sidste år. 

Formand samt kasserer får 5 kr. pr. medlem. 

Alle i Bestyrelsen har gratis tv. 

9. Evt: Alt kan diskuteres – intet kan besluttes 
Spørgsmål: Hvor længe er vi bundet til Yousee? – Svar: Da anlægget netop er opgraderet for 

flere millioner, er vi bundet af en kontrakt til 30/6 2026. 

Spørgsmål: Synes vi Yousee lever op til vores kontrakt på tv siden? – Svar: Ja – yousee har 

aldrig lovet bestemte kanaler i vores pakker og derfor er de ikke ansvarlige for at Discovery 

nu har trukket sig ud af samarbejdet med Yousee. 

 



Spørgsmål: Hvorfor kan de i Ringe få ca. halv pris på internet i forhold til bredbånd hos 

Yousee? – Svar: Det kan de fordi de har åbnet deres net for alternative internetudbydere – 

her skal man lige huske på at diverse udbydere af bredbånd – som f.eks. Hiper – IKKE 

deltager i hverken afregning af strøm eller vedligehold af anlægget – de leverer KUN 

bredbånd i allerede trukne kabler så alle andre udgifter påhviler antenneforeningen. 

Det er ikke en vej vi i Bestyrelsen vil ind på. 

 

Spørgsmål: Hvad koster det at skifte til grundpakke og så vælge kanaler ved siden af på et 

kort? – Svar: Tilvælger man 3 eller flere betalingskanaler vil det være billigere at gå over i 

mellempakke bland selv idet prisen vil være ens eller billigere i bland selv. 

 

Orientering fra Yousee – Ole Madsen. 

Yousee ville gerne have Discovery inden I bland selv universet men det vil DC ikke – de var 

gået med til at ligge nogle af kanalerne ind i bland selv men har nu fyret deres direktør og vil 

ikke komme ind hos Yousee igen – dette er et valg DC har gjort – ikke Yousee. 

Man skal ikke være bleg for at regne ud af diverse køb af sportsrettigheder er ekstremt dyrt 

– f.eks nævnes det at TV2 er oppe i milliardklassen på de rettigheder de har sikret sig fra 

2024 og frem – disse penge skal jo tjenes ind – og her er der kun kunderne til at betale. 

Det kan nævnes at fremadrettet ved udløb har Discovery ikke længere rettigheder til 

Superliga – Landshold – Europa League samt Champions League og dermed er der ikke fra 

den tid noget behov for at have Discovery – i hvert fald ikke for at se sport – de kommer hos 

de aktører der allerede arbejder sammen med Yousee. 

Yousee vil gerne have at ALLE kanaler på sigt bliver tilbudt i bland selv universet da det er 

der folk ligger deres valg nu og i fremtiden. 

Angående internet / bredbånd her vil yousee hos mange kunder fordoble hastigheden til 

samme pris inden udgangen af 2020 – dette er også et parameter i konkurrencen med andre 

udbydere. 

Der er kommet en ”lillesøster” hos Yousee – kaldet YouTV – her kan man via bredbånd købe 

de kanaler man har lyst og behov for – det vil på sigt gøre tv billiger idet at det må antages 

at kunderne kun vælger det de har behov for. 

 

 

   Sekretær Henrik Berggreen 

 


